

Sz.: III/182-22/2018.

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Kunsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. november 22-én (csütörtök) 17:00 órai kezdettel,
a Kunszigeti Kultúrházban (Kunsziget, Kossuth tér 9.) megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Lendvai Ivánné polgármester
Szalay Győző alpolgármester
Banga Richárd képviselő
Csapó Gábor képviselő
Farkas Ferencné képviselő
Tóth Róbert képviselő
dr. Virág Károly képviselő

Igazoltan távol maradt: -

Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:

dr. Antal Péter jegyző

Meghívottként részt vett a közmeghallgatáson:

Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal Kunszigeti Kirendeltségének köztisztviselői, dolgozói
Borsi Róbert Győr-Nagyterségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Horváth István Győr Nagyterségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Reizer Bálint Győr Nagyterségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
(A közmeghallgatáson megjelentek névsorát külön jelenléti ív tartalmazza.)

Lendvai Ivánné polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Szalay Győző alpolgármestert és Banga Richárd képviselőt. Tájékoztatást ad a közmeghallgatás napirendi pontjairól a következők szerint:

- 1. Beszámoló Kunsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. évi munkájáról**
- 2. Tájékoztató a 2019. évi feladatokról, célokról, tervekről**

Lendvai Ivánné polgármester megnyitotta a napirendi pontok tárgyalását.

1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

Beszámoló Kunsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. évi munkájáról

Lendvai Ivánné polgármester megtartja a prezentációval kiegészített beszámolót az önkormányzat 2018. évi munkájáról.

2.) napirendi pont

(Az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza.)

Tájékoztató a 2019. évi feladatokról, célokról, tervekről

Lendvai Ivánné polgármester megtartja a beszámolót az önkormányzat 2019. évi feladatairól, céljairól, terveiről, egyúttal megköszöni a segítő munkát. Ezt követően megadja a szót a résztvevőknek, kéri őket, hogy szóljanak hozzá, vessék fel a problémákat. Illetve felkéri a Győr-Nagyterségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás munkatársait, hogy a lakosság részéről a szelektív hulladékgyűjtés kapcsán kialakult problémákkal kapcsolatban érkező kérdéseket szíveskedjenek megválaszolni, illetve a jövőbeli terveikről pár szót szólni.

Borsi Róbert a Győr-Nagyterségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnöke:

Elmondja, hogy a hulladékgazdálkodás és hulladékkezelés 2018-ban bonyolultabb, mint valaha volt. Nem csak a szolgáltatás megvalósulására kell figyelnie a társulásnak, hanem a folyamatos változó jogszabályi környezetnek és az általa generált finanszírozásnak is meg kell felelni. Az elmúlt időszakban két olyan jelenség volt, amivel kapcsolatba egyeztetünk polgármester asszonnyal is, a járatkimaradások, illetve a gyűjtőszigetek környékén megjelent illegális személtlerakások. Folyamatban van egy korábbi sikeres pályázat kapcsán egy komoly beszerzés, amely során Kunsziget is kap egy új hulladékgyűjtő szigetet, amely a sportpálya mellett kerül majd elhelyezésre. Próbálunk a mai kor elvárásainak megfelelni, jelenleg fejlesztés alatt van egy olyan telefonos applikáció, amely segítségével a szolgáltató cím alapján tájékoztatást ad a járatok érkezési idejéről, illetve jelez, ha járatkimaradás van, és a hulladékszigetek ürítését is be lehet jelenteni ezen keresztül. Jelenleg a hulladékszállítás kapcsán jelentkező problémák sajnos országosan vannak jelen a mindennapokban.

Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy az önkormányzat a szelektív gyűjtőszigetekhez kamerákat és reflektorokat szereltetett fel.

Szabó Miklós: Kunszigeten is a 2018-ban kezdődő melegebb napok beköszöntével megnövekedett a PET, fém és papírlapú csomagolásban vásárolt italok mennyisége. Ezáltal a keletkezett hulladékok mennyisége is nőtt. A kaotikus állapotok miatt a környezettudatos vénával ellátott lakosok próbáltak úrrá lenni a helyzeten. Pl: a mások által a konténerek mellett hagyott hulladékot behelyezték a helyükre amennyiben nem volt annyira tele. Egy ideig ez ment. Eljött, az az idő, amikor már egyre durvább dolgokat tapasztaltunk. 2018. július 22-én a facebook-on létrehoztunk egy Szelektíven Kunszigeten csoportot. A csoporthoz alapítóként jó páran csatlakoztunk. Itt tájékoztattuk a hulladékszigetek állapotáról az érdeklődőket. Az illegális személtelhelyezéseket pedig fotókon is rögzítettük. Sajnos ezeken az állapotokon a csoport tagjai és követői egy idő után nem tudtak úrrá lenni. Ezért írtam augusztus 21-én egy levelet polgármester asszony részére melyben segítséget kértem tőle, hogy ezen problémára találjunk megoldást a 2019-es évre.

Hulladékgazdálkodási cégek képviselőihez szóló kérdéseim:

- Hogyan látják Önök a szelektív hulladékgyűjtés hatékonyságát? Van-e adatuk a kezdetektől 2018-ig összegyűlt hulladékmennyiségre, amit Kunszigetről szállítottak el?
- Járatok túraterv szerint/év. Esetleg extra járatok bejelentések alapján/év.
- A 2018-as évben idáig milyen tapasztalatot gyűjtöttek, illetve miben látják a kaotikus állapotok megszüntetését? Vagy csak nálunk Kunszigeten voltak ezek az állapotok?
- A polgármester asszony tájékoztatása szerint lesz egy harmadik gyűjtősziget Kialakításának időpontja felől érdeklődnék.
- Hogyan változott Kunsziget település szelektív hulladék elszállítása számszakilag 2018-tól visszamenőlegesen? Vannak adatok esetleg?
- Mi a véleményük az 500 fő/ 1 db hulladékgyűjtő sziget kialakításáról? Sok-elégséges-bővítésre szorul?
- Milyen napokon van az ürítés szelektív hulladékgyűjtő szigetekről? (hetente / hányszor ill. van-e mód a bejelentés után extra szállítást kérni?)
- A gyűjtőautók és a kiszolgálószemélyzet létszáma lehetővé tudja tenni, hogy a túraterven felüli extra szállítást?
- Van-e arra lehetőség 2019-re előrevetítve, hogy a melegebb hónapokra (májustól-

augusztus végéig) a műanyag, fém és papír konténerek darabszáma 2-2 legyen szigeteként?

- Önök szerint a lakosok miben tudnának segíteni?

Polgármester asszonyhoz és a jegyző úrhoz szóló kérdéseim:

- A hulladékszigetekenél történő szabálysértésről, illetve az indított és sikeresen befejezett szabálysértési eljárásról van-e mód tájékoztatni a kunszigeti lakosokat? Nem név szerintire gondoltam, hanem például az aktuális hírmondóban egy pár sor ezekről az esetekről.

Javaslat polgármester asszonyhoz és jegyző úrhoz, illetve az itt megjelent hulladékgazdálkodási cégek képviselőihez.

- Lakosság papír alapú tájékoztatása arról, hogy a papír és műanyag konténerbe mi mehet bele és mi nem mehet bele.

Termékdíj megfizetése.

- A reklámhordozó papír díjtétele: 85 Ft/kg
- Az irodai papírok díjtétele: 19 Ft/kg
- A műanyag csomagolószer díjtétele: 57 Ft/kg
- Az eladótéri zacskók és műanyag bevásárlótáskák díjtétele: 1900 Ft/kg
- A „fém ital-csomagolószer”, díjtétele 304 Ft/kg-ról 57 Ft/kg-ra csökkent.
- Az elektromos, elektronikai berendezések díjtétele egységesen 57 Ft/kg.

Ezen költségeket az első magyarországi forgalmazó vagy a gyártó fizeti meg?

Ezen pénzek hány százaléka jut vissza a hulladékkezelőkhöz?

Látnak-e reális esélyt arra, hogy rövid időn belül a PET palackok helyét átvegye az üveg?

Azt látni kell, hogy a multi inkább megfizeti – az árban beépítve megfizetteti – ezen költségeket mert szerintem ez jóval olcsóbb, mint visszagyűjteni a rengeteg üveget, amiket ugye tisztítani is kell. Ez komoly beruházás is lehet akár.

Van-e valaki, aki nyomást gyakorol rájuk? /Környezetvédelmi minisztériumra gondolok/

Borsi Róbert a Győr-Nagyterési Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnöke:

Jelen esetben úgy működik a rendszer, hogy önök felé negyedévente érkeznek meg a számlák, maga a szolgáltatás elvégzéséről és az abban szereplő mennyiségekről nekünk is negyedéves teljesítésigazolást kell benyújtatunk. A szolgáltatási díj a jogszabályban szereplő képlet alapján kerül kiszámításra.

A honlapunkon megtalálható, hogy melyik gyűjtőedénybe milyen hulladék dobható, illetve a már említett telefonos applikációban is fel lesz ez tüntetve.

A termékdíjakra vonatkozóan kérdéseit a minisztériumban tudják megválaszolni.

Milyen gyakran és mennyi hulladékot szállítottak el csak Kunszigetről kérdésével kapcsolatban most pontos adatot nem tudok mondani, tekintettel arra, hogy lánokban vannak a településeken az ürítések, ezért ennek utána kell pontosan kérdeznem.

Arra látok lehetőséget, hogy a kihelyezett a műanyag és a fémgyűjtő tárolóedények számát megduplázzuk Kunszigeten.

A lakosság abban tud a segítségünkre, ha olyat lát, aki nem megfelelően helyezi el hulladékát, figyelmezteti a helyes eljárásra. Illetve a kamerák elhelyezése megkönnyíti az illegálisan elhelyezett szemét „gazdájának” megkeresését. Illetve fontos, hogy a gyűjtőszigetek lakossági felhasználásra vannak kitéve, nem boltok és vendéglátó egységek szemetének elhelyezését hivatottak biztosítani.

Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy a „Ma tégy a holnapért” című pályázat keretei között az önkormányzat feladata lesz, különböző tájékoztató anyagok biztosítása, a pályázat megkezdését követően mindenkinek várjuk az észrevételeit, javaslatait.

dr. Antal Péter jegyző elmondja, hogy az önkormányzat annyit tud tenni, ha szabálysértést észlel, hogy azt a bizonyítékokkal együtt átesszi a szabálysértési hatósághoz. Adatot csak arra vonatkozóan tudunk adni, hogy hány darab ilyen ügyet tettünk át.

Szabó Miklós: Név nélkül, csak ügy darabszám közzétételével is megfelelő a visszajelzés a

hatóság részéről. Szerinte ennek van visszatartó ereje.

Tilai Péter: Jelzi, hogy a járdaépítést követően a járda mellé szórt apró kavicsok, betontörmelékek nagyban nehezíti a fűnyírást.

Lendvai Ivánné polgármester: elmondja, hogy a vállalkozóval egyeztetést folytatott már erről a problémáról. Ígéretet kapott a teljeskörű helyreállításra. A járdák műszaki átadása addig nem fog megtörténni, amíg ezeket a hibákat nem hárítják el.

Angyal Mónika: Elmondja, hogy nagyon örülnek az Öttevény-Kunsziget kerékpárútnak, de két helyen nehézkes a kerékpárútra csatlakozás, a temetőnél, illetve az Ady Endre utcánál.

Lendvai Ivánné polgármester: elmondja, hogy a temetőnél megoldott már jelenleg is a kerékpárútról a közútra ráhajtás, az Ady Endre utcánál megvizsgálják a lehetőségeket és nem látja akadályát egy átjáró létesítésének.

Angyal Mónika: elmondja, hogy a Hunyadi utcában úgy állnak meg az autók, hogy olykor alig lehet elmenni az utca végéig és ez nagyon zavaró. Szeretné kérdezni jegyző urat, hogy milyen megoldás lehetséges erre.

dr. Antal Péter jegyző: A KRESZ szabályozza a parkolást, a közlekedési szabálysértés a rendőrség hatáskörébe tartozik.

Csapó Gábor képviselő javasolja, hogy a rendőrség munkatársaival járják körbe milyen lehetőség van egy várakozni tilos vagy megállni tilos tábla kihelyezésére.

Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy az előző hírmondóban megjelent a szabályos parkolás alkalmazására felhívó cikk.

Ramonné Domján Katalin kéri, hogy a Szent István Király utca elejére helyezzen el egy zsákutca táblát az önkormányzat.

Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy a táblák kihelyezéséről a képviselő-testület dönt, természetesen tárgyalni fogja ezt a felvetést.

Angyal Mónika kéri, hogy a tornacsarnok ablakait vizsgálja meg az önkormányzat, úgy tudja, hogy több ablakot nem lehet becsukni, illetve a küzdőtéren is hideg van, szeretné, ha a fűtést is be lehetne kapcsolni. Következő kérése a kápolna ablakainak szigetelésére irányul, szeretné az ablakok külső falhoz való szigetelését megcsináltatni az a pár család, akik az ablakok kicserélését támogatták.

Sajnálattal vette tudomásul, hogy a nyáron a testvérfalui látogatásra nem mentek az iskolából gyerekek. Elmondja, hogy gyerekei nem ide járnak iskolába, de jó lenne, ha a lehetőség nem csak a kunszigeti iskolába járó gyerekek előtt lenne nyitva, hanem más kunszigeti gyerekek is elutazhatnának, hiszen több olyan család van, akik sok éve vagy akár évtizede tartja a kapcsolatot kinti családokkal.

Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy gondok voltak a kazán működésével, de ez már előző hét péntekre megoldódott, azóta a fűtés működik, rendszeresen ellenőrzi ő is személyesen. Az ablakokat megvizsgálja, de tudomása szerint minden ablak csukható. A kápolna ablakainak szigeteléséről kéri, hogy egy műszaki leírást küldjön be a kivitelező az önkormányzathoz. Az iskolából 3-4 fő jelentkező gyermek volt, aki szeretett volna Erdélybe menni, az alacsony létszám miatt nem mentek idén a gyerekek, de a képviselő-testület megtárgyalja majd ezt a kérdést az aktuális ülésén.

Tóthné Szalai Veronika kérdezi, hogy a Szent István Király utca zsákutca felőli oldalon lesz-e lehetőség gyalogos kijáratra, így lehetőségük lenne nagyobb kerülő nélkül eljutni például a buszmegállóhoz. Illetve az ivóvíz hálózat ezért úgy lett kialakítva, hogy az utca végénél véget ér, így nyáron könnyen felmelegszik a víz, ami kellemetlen az utca lakóinak.


Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy a rendezési terv átfogó felülvizsgálata folyamatban van, a gyalogút kérdése ott kerülhet megvitatásra. Vízügyi szakembereket kellene megkérdezni a ivóvíz felmelegedése kapcsán, de tudomása szerint a vízvezeték nem ér véget a zsákutcában.

Angyal Tamás kérdezi, hogy a sportcsarnok szellőzőinek tisztítása várható-e valamikor.

Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy a sportcsarnok felújításakor a szellőzőrendszer tisztítása megtörtént.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester megköszönte a jelenlévők érdeklődését, valamint a közreműködést és a közmeghallgatást 18 óra 54 perckor bezárta.

k.m.f.



Lendvai Ivánné
polgármester


dr. Antal Péter
jegyző

Hitelesítette:




Szalay Győző
alpolgármester


Banga Richard
képviselő